11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2010 21:11:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2010 12:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/133745/answer/133746




YBaxaemas Certa! IIpenen paspemterus Y3H-anmapaToB - 4 MM. OOpa30BaHusS MeHEE 3TOT0
pasMepa He MOTYT ObITh OOHaAPYKeHH. [leyaiiTe BHIBOOHL. YOauH.



